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◆
喫
煙
に
つ
い
て

　

「
現
在
喫
煙
し
て
い
る
」
と
回
答
し
た
人
は

全
体
で
27
・
１
％
、
男
女
別
で
は
男
性
39
・
６
％
、

女
性
14
・
４
％
で
、
平
成
22
年
の
国
民
健
康
・

栄
養
調
査
結
果
（
以
下
全
国
調
査
）
と
比
較
す

る
と
男
女
と
も
に
喫
煙
習
慣
の
あ
る
人
の
割
合

が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。（
図
１
）

　

年
代
別
で
は
30
歳
代
が
41
・
７
％
と
最
も
割

合
が
高
く
、
次
い
で
50
歳
代
が
35
・
３
％
、
40

歳
代
が
34
・
８
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。(

図
２)

◆
飲
酒
習
慣
に
つ
い
て

　

「
現
在
飲
酒
の
習
慣
が
あ
る
」
と
回
答
し
た

人
は
全
体
で
34
・
８
％
、
男
女
別
で
は
男
性

50
％
、
女
性
19
・
８
％
で
、
全
国
調
査
と
比

較
す
る
と
男
女
と
も
に
飲
酒
習
慣
の
あ
る
人

の
割
合
が
高
い
状
況
で
す
。（
図
３
）

　

年
代
別
で
は
40
歳
代
が
54
・
５
％
、
次
い

　

調
査
結
果
の
概
要
と
し
て
、
５
月
号
か
ら
身
体
状
況
調
査
、
食
事
状
況
調
査
結
果
に
つ

い
て
お
知
ら
せ
し
て
き
ま
し
た
が
、
今
回
は
生
活
習
慣
に
関
す
る
調
査
結
果
の
一
部
を
お

伝
え
し
ま
す
。

全体（181） 男性（91） 女性（90）

0

10

20

30

40 佐呂間町

全国（H22）

図１　喫煙状況（H22 全国調査との比較）
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（）内は佐呂間町の調査人数図２　喫煙の状況（年代別） 　

以
前
か
ら
（
ほ
と
ん
ど
）
吸
わ
な
い

　

以
前
は
吸
っ
て
い
た
が
今
は
吸
わ
な
い

　

現
在
喫
煙
し
て
い
る
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で
30
歳
代
が
37
・
５
％
、
50
歳
代
が
35
・
３
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。（
図
４
）
ま
た
、
回
答
の

あ
っ
た
63
人
の
中
で
、
飲
酒
に
よ
る
ア
ル
コ
ー

ル
換
算
量
を
み
る
と
、
１
回
の
摂
取
量
が
30
ｇ

を
超
え
る
人
が
25
人
と
最
も
多
い
状
況
で
し

た
。（
図
５
）

　

タ
バ
コ
は
動
脈
硬
化
の
進
行
や
が
ん
の
発

症
の
危
険
因
子
で
す
。
多
量
の
飲
酒
に
つ
い
て

も
肥
満
や
生
活
習
慣
病
な
ど
と
の
関
連
が
強

い
た
め
、
ぜ
ひ
見
直
し
た
い
生
活
習
慣
で
す
。

※
一
般
的
な
適
正
飲
酒
量
の
目
安
は
、
１
日

　

に
ア
ル
コ
ー
ル
換
算
20
ｇ
と
さ
れ
日
本
酒

　

１
合
、
ビ
ー
ル
５
０
０
ml
に
相
当
し
ま
す
。

図
３　

飲
酒
習
慣
の
状
況
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◆
睡
眠
に
つ
い
て

　

「
睡
眠
で
十
分
休
養
が
と
れ
て
い
る
か
」
の

質
問
に
対
し
「
あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い
」
と

回
答
し
た
人
は
全
体
で
11
・
９
％
、
男
女
別

で
は
男
性
５
・
６
％
、
女
性
17
・
９
％
と
女
性

◆
今
後
の
取
り
組
み
に
つ
い
て

　

今
回
、
３
回
シ
リ
ー
ズ
で
健
康
栄
養
基
礎

調
査
の
結
果
概
要
を
お
伝
え
し
て
き
ま
し
た
。

紙
面
の
都
合
で
ご
く
一
部
し
か
お
伝
え
で
き

ま
せ
ん
で
し
た
が
、
結
果
の
中
で
佐
呂
間
町

の
健
康
課
題
と
考
え
ら
れ
る
項
目
に
つ
い
て

は
各
種
健
診
や
医
療
、
介
護
な
ど
の
デ
ー
タ

も
参
考
に
し
な
が
ら
、
平
成
25
年
度
か
ら
10

年
間
の
長
期
的
な
健
康
づ
く
り
対
策
を
盛
り

込
ん
だ
「
第
２
次
佐
呂
間
町
健
康
づ
く
り
行

動
計
画
」
を
策
定
す
る
た
め
の
基
礎
資
料
と

し
て
活
用
し
ま
す
。

　

ま
た
、
今
後
の
対
策
を
検
討
す
る
際
に
は
、

町
民
の
皆
さ
ん
と
の
懇
談
会
を
行
っ
た
り
、

事
業
実
施
に
あ
わ
せ
て
ご
意
見
を
い
た
だ
く

機
会
を
設
け
る
な
ど
、
佐
呂
間
町
の
実
情
に

あ
っ
た
計
画
を
策
定
し
、
町
民
の
皆
さ
ん
が

自
主
的
に
健
康
づ
く
り
に
取
り
組
め
る
環
境

を
整
え
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　

今
後
も
佐
呂
間
町
の
健
康
づ
く
り
の
推
進

に
向
け
て
、
皆
さ
ん
の
ご
協
力
を
お
願
い
し

ま
す
。
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以
前
か
ら
飲
ん
で
い
な
い

　

以
前
あ
っ
た
が
現
在
は
な
い

　

飲
酒
の
習
慣
あ
り

（）内は佐呂間町の調査人数図４　飲酒習慣の状況（年代別）
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の
ほ
う
が
割
合
が
高
い
状
況
で
し
た
。
年
代

別
で
は
30
歳
代
が
25
％
と
最
も
高
く
、
次
い

で
40
歳
代
が
16
・
７
％
、
50
歳
代
が
13
・
９
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

「
睡
眠
に
よ
る
休
養
の
不
足
」
が
長
く
続
く

と
、
体
だ
け
で
は
な
く
脳
の
疲
れ
が
と
れ
ず
、
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図５　アルコール換算量（調査人数 63）

　

と
れ
て
い
る

　

あ
る
程
度
と
れ
て
い
る

　

あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い

（）内は佐呂間町の調査人数
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図６　この１ヵ月間、睡眠で十分休養がとれているか（性別）
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図７　この１ヵ月間、睡眠で十分休養がとれているか（年代別）

心
の
不
調
や
中
に
は
「
う
つ
」
な
ど
の
心
の

病
気
に
つ
な
が
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

今
回
の
調
査
結
果
を
み
る
と
、
家
庭
や
職

場
で
責
任
を
求
め
ら
れ
る
働
き
盛
り
の
世
代

で
特
に
注
意
が
必
要
な
状
況
で
す
。
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